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	Měření vlastností televizního AM modulátoru


1. Úkol:

1. Seznamte se s obsluhou amplitudového modulátoru TVM, který je v podstatě malým televizním vysílačem schopným generovat úplný televizní signál (včetně signálu zvukového doprovodu).
2. Změřte efektivní hodnotu nosného signálu Uno a jeho kmitočet  fno pro 1.- 3. televizní kanál TV normy CCIR D/K. Vstupní modulační signál U1 = 0 V (generátor GEN není připojen!)
3. Změřte pomocí osciloskopu OSC v XY zobrazení závislost modulačního indexu 
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 při harmonickém modulačním signálu o kmitočtu f1 = 1 kHz  v rozsahu U1 = (0 - 2) V na kanálu C01 dle normy CCIR D/K. 
4. Stanovte největší hodnotu modulačního napětí U1max pro nezkreslený výstupní amplitudově modulovaný signál (podmínky dle bodu 3).
5. Změřte osciloskopicky (v XY zobrazení) závislost modulačního indexu 
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 při                  f1 = (0,1 - 10) MHz  a konstantním harmonickém modulačním signálu o napětí U1 potřebné pro m = cca 0,75 (zjištěném v bodě 4) pro kanál C01 dle normy CCIR D/K..
6. Změřte výstupní odpor modulátoru měřením výstupního signálu modulátoru U2 naprázdno a při jmenovité zátěži RZ = 75 (.
7. Připojte na modulační vstup modulátoru, přepnutého na 1.kanál, úplný obrazový signál ÚOS zkušebního obrazce (z televizního generátoru  TVG). Pozorujte časový průběh televizního  signálu (amplitudově modulovaného) na osciloskopu a případně jeho spektrum pomocí spektrálního analyzátoru SPA. Zakreslete časový průběh i kmitočtové spektrum.
8. Pozorujte odpovídající obraz a zvuk pomocí televizního přijímače naladěného na kanál C01 dle normy CCIR D/K pro různou úroveň televizního signálu.

9. Změřené průběhy vyneste graficky a naměřené výsledky komentujte.
Tabulky:

Tab. 1: Efektivní hodnotu nosného signálu
	     Kanál
	   Uno     (mV(
	fno     (MHz(

	1
	169
	49,6

	2
	154
	59,5

	3
	78,5
	77,5


Tab. 2: Hloubka modulace v závislosti na modulačním napětí
	     U1     (V(
	   Ymax     (mV(
	Ymax     (mV(
	   m     (%(
	Poznámka

	0
	500
	575
	6,98
	          f1 = 10 kHz 

	0,1
	434
	575
	13,97
	

	0,2
	366
	588
	23,27
	

	0,3
	281
	597
	35,99
	

	0,4
	178
	606
	54,59
	

	0,5
	59
	622
	82,67
	

	0,6
	0
	628
	100
	

	0,7
	0
	628
	100
	

	0,8
	0
	628
	100
	

	0,9
	0
	628
	100
	

	1,0
	0
	628
	100
	

	1,1
	0
	628
	100
	

	1,2
	0
	628
	100
	

	1,3
	0
	628
	100
	

	1,4
	0
	628
	100
	

	1,5
	0
	628
	100
	

	1,6
	0
	628
	100
	

	1,7
	0
	628
	100
	

	1,8
	0
	628
	100
	

	1,9
	0
	628
	100
	

	2,0
	0
	628
	100
	


Tab. 3:  Hloubka modulace v závislosti na modulačním kmitočtu
	     f1     (MHz(
	   Ymax     (mV(
	Ymax     (mV(
	   m     (%(
	Poznámka

	0,1
	325
	563
	26,80
	        U1 = 0,55V

	0,2
	334
	572
	26,27
	

	0,5
	353
	578
	24,17
	

	1
	353
	569
	23,43
	

	2
	356
	569
	23,03
	

	5
	356
	569
	23,03
	

	10
	375
	578
	21,30
	


Grafy:
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Závěr:

V této úloze jsme proměřili televizní AM modulátor. Efektivní hodnoty nosného signálu jsou uvedeny v tabulce 1, závislosti modulačního indexu na vstupním napětí a frekvenci potom v přiložených grafech, přičemž na napětí index závislý je, ale na frekvenci téměř vůbec. Největší hodnota modulačního napětí byla stanovena na U1max = 0,6V, hodnota výstupního odporu byla vypočtena Rvýst = 10,7Ω
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Tabulky

		Tabulka 2: Statické modulační charakteristiky

		U1[V]		Ymax  [mV]		Ymax [mV]		m     [%]		Poznámka

		0		500		575		6.98		f1=1 kHz

		0.1		434		575		13.97

		0.2		366		588		23.27

		0.3		281		597		35.99

		0.4		178		606		54.59

		0.5		59		622		82.67

		0.6		0		628		100

		0.7		0		628		100

		0.8		0		628		100

		0.9		0		628		100

		1		0		628		100

		1.1		0		628		100

		1.2		0		628		100

		1.3		0		628		100

		1.4		0		628		100

		1.5		0		628		100

		1.6		0		628		100

		1.7		0		628		100

		1.8		0		628		100

		1.9		0		628		100

		2		0		628		100

		Tabulka 3: Dynamické modulační charakteristiky

		f1 [MHz]		Ymax [mV]		Ymax [mV]		m [%]		Poznámka

		0.1		325		563		26.80		U1 = ??

		0.2		334		572		26.27

		0.5		353		578		24.17

		1		353		569		23.43

		2		356		569		23.03

		5		356		569		23.03

		10		375		578		21.30
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Tabulky

		Tabulka 2: Statické modulační charakteristiky

		U1[V]		Ymax  [mV]		Ymax [mV]		m     [%]		Poznámka

		0		500		575		6.98		f1=1 kHz

		0.1		434		575		13.97

		0.2		366		588		23.27

		0.3		281		597		35.99

		0.4		178		606		54.59

		0.5		59		622		82.67

		0.6		0		628		100

		0.7		0		628		100

		0.8		0		628		100

		0.9		0		628		100

		1		0		628		100

		1.1		0		628		100

		1.2		0		628		100

		1.3		0		628		100
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		1.6		0		628		100

		1.7		0		628		100

		1.8		0		628		100

		1.9		0		628		100

		2		0		628		100

		Tabulka 3: Dynamické modulační charakteristiky

		f1 [MHz]		Ymax [mV]		Ymax [mV]		m [%]		Poznámka

		0.1		325		563		26.80		U1 = ??

		0.2		334		572		26.27

		0.5		353		578		24.17

		1		353		569		23.43

		2		356		569		23.03

		5		356		569		23.03

		10		375		578		21.30
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